

報道関係 各位

2025年9月吉日 グラビティゲームアライズ株式会社

掘って、進んで、バトルして! 穴掘りぶっ飛びパズルRPG『スコップピーロー』本日14時から事前ダウンロード開始!

グラビティゲームアライズ株式会社(所在地:東京都中央区)は、スマートフォン向け新作ゲームアプリ『スコップヒーロー』 (通称:スコヒロ)の事前ダウンロードを2025年9月16日(火)14時より開始いたしました。



■『スコップピーロー』事前ダウンロード開始!

事前ダウンロード開始日:2025年9月16日(火) 14:00 正式サービス開始日:2025年9月17日(水)14:00 予定

対象プラットフォーム:iOS / Android

この機会にぜひダウンロードをお願いいたします!

▼事前ダウンロードはこちら

https://app.adjust.com/1qeulx1n

公式サイト:

https://schophero.jp/



■事前登録キャンペーンも実施中!

スコップヒーローでは事前登録キャンペーンを実施中!

事前登録者数に応じて、ヒーローの育成などで使用するゲーム内アイテムの「ゴールド」やミニオンガチャが引ける「霊晶」、ヒーローのステータスアップができる「グルメ成長素材」が獲得できます!



さらに、事前登録者数1万人ごとにヒーローガチャが引ける「魂石」が600個ずつ獲得できます! 奮ってご参加ください!



<事前登録キャンペーン概要>

キャンペーン内容:

事前登録者数に応じて、プレイヤー全員が正式サービス開始時に貰える特典が豪華になります。

キャンペーン特典:

・登録者数 1万人達成: 魂石600個、10,000ゴールド

・登録者数 2万人達成:魂石600個、グルメ成長素材3種 各10個(ヘルハウンドの地獄火ステーキ、ヘルブレッド、火炎草サラダ)



・登録者数 3万人達成:魂石600個、グルメ成長素材3種 各10個(溶けない!アイスクリーム、溶岩まんじゅう、ファイアドラゴンフルーツ)

·登録者数 4万人達成: 魂石600個

・登録者数 5万人達成: 魂石600個、霊晶 1,000個

·登録者数 6万人達成: 魂石600個

・登録者数 7万人達成:魂石600個、グルメ成長素材3種 各10個(グツグツ炭酸水、地獄火焙煎コーヒー、アッチッチ強壮剤)

·登録者数 8万人達成: 魂石600個 ·登録者数 9万人達成: 魂石600個

・登録者数 10万人達成: 魂石600個、霊晶2,000個

※魂石…ヒーローガチャやスタミナ購入など、汎用的に使用できるゲーム内通貨のこと

※霊晶…ヒーローに装備できるミニオンのガチャ用ゲーム内アイテムのこと

※グルメ成長素材…ヒーローのステータスをアップさせることができる素材のこと

※登録者数が10万人を達成した際には、累計で下記の特典が手に入ります

魂石 6,000個(ヒーローガチャ20回分)、霊晶3,000個(ミニオンガチャ30回分)、グルメ成長素材 9種 各10個、10,000 ゴールド

■掘って進んで、跳ねて戦え!穴掘りぶっ飛びパズルRPG









※画面は開発中のものです。

『スコップヒーロー』は、地面を指でなぞって進路を切り開く「探索パズル」と、ヒーローをフリック操作で弾いて戦う「ピンボールバトル」が融合した、新感覚のスマートフォン向けパズルRPGです。

プレイヤーは"聖なるスコップ"に選ばれちゃったごく普通の青年「ハル」となり、個性豊かなヒーローたちや、ぬいぐるみのような小さな仲間「ミニオン」とともに、地獄のダンジョン最下層を目指して戦います。

スキルや属性を活かした戦略的なバトル、ヒーロー同士の掛け合いが光るストーリー、そして多彩なギミックが仕掛けられたステージなど、カジュアルながらも奥深い遊びごたえを実現しています。





■基本情報

タイトル:『スコップヒーロー』

ジャンル:穴掘りぶっ飛びパズルRPG

対応OS: iOS / Android

配信開始日:2025年9月17日(水)14:00 予定

価格:基本プレイ無料(アイテム課金あり)

App Store: https://apps.apple.com/jp/app/id6738165040

Google Play ストア: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.gravityga.projecth

公式サイト: https://schophero.jp/
公式X: https://x.com/sucohiro_jp

公式YouTube: https://www.youtube.com/@scophero

情報の掲載及び画像掲載の際は、下記のコピーライトの表示をお願いいたします。

©GRAVITY CO., LTD. ©GRAVITY GAME ARISE Co.,Ltd.

■会社情報

グラビティゲームアライズ株式会社

会社名: グラビティゲームアライズ株式会社 (英語表記 GRAVITY GAME ARISE Co., Ltd.)

所在地:東京都中央区八丁堀3-14-4-2F

設立:2019年7月1日

公式サイト: https://gravityga.jp/



